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Fundacija Don Bosko je v zadnjih dveh letih 
prehodila izjemno pot iskanja in razvoja. V don 
Boskovem duhu iščemo odgovor na duhovno in 
materialno stisko ljudi, zlasti mladih. Želimo biti 
znamenje upanja, Božje bližine in dobrote. Don 
Bosko je živel pot dobrote, pozornosti in pomoči 
mladim, zlasti tistim, ki zaradi ekonomske, socialne 
in kulturne revščine niso imeli možnost za izgradnjo 
svoje prihodnosti. Vsi si želimo svet, v katerem se 
bodo otroci in mladi počutili varne in ljubljene, v 
katerem bodo živeli srečno otroštvo in mladost, v 
katerem se bodo razvijali kot ljudje in imeli možnost 
izbire. 

Da bi v Fundaciji Don Bosko zagotovili vedno večjo 
transparentnost delovanja, vabimo k sodelovanju in 
upravljanju te ustanove čim več posameznikov dobre 
volje. S tem namenom smo pripravili »Pravilnik o 
delovanju ustanove Fundacija Don Bosko«, ki je javno 
dostopen na naši spletni strani oz. preko direktne 
povezave na https://fundacija.donbosko.si/wp-content/
uploads/2022/02/PRAVILNIK-O-DELOVANJU-
USTANOVE-FUNDACIJA-DON-BOSKO.pdf. 

NAGOVOR 
PREDSEDNIKA UPRAVE
—
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Na spletu lahko najdete tudi ta bilten in vse druge informacije o samem 
delovanju fundacije na posameznih projektih. 

Fundacija Don Bosko je z odprtjem razvojne pisarne začela še bolj dejavno 
uresničevati vizijo svojega poslanstva, ki temelji na pridobivanju, zbiranju in 
dajanju finančnih sredstev za izvajanje vzgojnih, izobraževalnih, socialnih, 
pastoralnih in drugih dejavnosti v duhu preventivnega sistema sv. Janeza 
Boska. Delček tega skupnega prizadevanja lahko začutimo v brošuri, ki je 
pred vami. V sliki in besedi so predstavljeni nekateri konkretni projekti 
zadnjih dveh let. Veseli nas, da smo skupaj z Radiem Ognjišče izvedli 
odmevno akcijo zbiranja sredstev pod naslovom »Solidarnost za štipendije« 
in z zbranim denarjem že podprli prve mlade v njihovih finančnih stiskah. 
Zadnja leta razpisujemo interne razpise za salezijanske ustanove in 
podpiramo preko 20 manjših projektov širom Slovenije. Postali smo člani 
mednarodnega gibanja »Don Boskovo zeleno zavezništvo« in v več krajih 
organizirali odmevno ekološko akcijo čiščenja okolja in pobiranja smeti.

Izzivov v prihodnje je veliko. Predvsem želimo odgovorno deliti sredstva, ki 
jih pridobimo za konkretne projekte. Seveda pa se zavedamo, da več sredstev 
bomo zbrali, večjemu številu mladih bomo lahko pomagali. Svoje delovanje 
želimo razširiti tudi na mednarodnem področju, še zlasti vzpostaviti stik z 
misijonskimi deželami in z vašo pomočjo podpreti konkretne projekte v teh 
deželah (Etiopija, Uganda, Vietnam).

Naj se ob koncu še enkrat vsem zahvalim za vaše darove, ki so temelj 
našega delovanja. V znamenje zahvale in spoštovanja do vas v letu 2022 na 
Rakovniku načrtujemo skupno srečanje vseh dobrotnikov fundacije. 

Več nas bo, več dobrega bomo lahko naredili za mlade današnjega časa.

Janez Krnc  
PREDSEDNIK UPRAVE  

FUNDACIJE DON BOSKO
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O 
USTANOVI
—

Da bi razumeli način dela in poslanstvo Ustanove, je potrebno najprej 
razumeti, kdo so salezijanci in kako je salezijanska družba strukturirana 
v svetu. Salezijanska družba sv. Janeza Boska (kratica SDB) je katoliška 
redovna družba, ki jo je leta 1859 v Torinu v Italiji ustanovil sv. Janez 
Bosko. Na slovenska tla so salezijanci prišli leta 1901. Vodja celotne 
družbe je vrhovni predstojnik s svojim svetom, ki ga salezijanci izvolijo na 
vrhovnem zboru, na katerem se delegati z vsega sveta zberejo vsakih 6 let. 
Vrhovni predstojnik poleg vloge vodje salezijancev predstavlja tudi središče 
in enotnost salezijanske družine, v katero je povezanih 32 skupin, ki se 
navdihujejo v duhovnosti sv. Janeza Boska. Sedanji vrhovni predstojnik, 10. 
naslednik sv. Janeza Boska, je Španec Ángel Fernández Artime.

Vrhovni svet sestavljajo svetovalci za področja (formacija, mladinska 
pastorala, družbeno obveščanje, misijoni in uprava) in salezijanske 
pokrajine. Salezijanski svet je razdeljen na 7 salezijanskih pokrajin, vsaka 
pokrajina pa na salezijanske inšpektorije ali vizitatorije.

Salezijanska inšpektorija obsega državo ali njen del, zemljepisno regijo 
ali več regij in držav. Vodja inšpektorije je inšpektor s svojim svetom, 
ki ima podobno strukturo kot vrhovni svet. V inšpektorijo so združene 
salezijanske ustanove (hiše), ki jih animirajo redovne skupnosti salezijancev. 
Hiše pogosto združujejo več lokalnih centrov (šole, centri za poklicno 
usposabljanje, univerze, študentski domovi, mladinski centri, športni klubi, 
domovi za mladinsko oskrbo, zavetišča za otroke in mladino, župnije, 
duhovni centri itd.)
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Mreža ljudi, ki so dejavno vključeni v salezijansko ustanovo, se imenuje 
»vzgojno-pastoralna skupnost«: vzgojna, ker delujejo v don Boskovem stilu 
in pastoralna, ker delujejo na podlagi krščanske duhovnosti in etosa.

Z ustanovo Fundacija Don Bosko želimo povečati in razvijati pestrost 
multifunkcionalnosti salezijanske dejavnosti z/s:

≈ pridobivanjem, zbiranjem in dajanjem finančnih sredstev za izvajanje 
vzgojnih, izobraževalnih, socialnih, pastoralnih in drugih dejavnosti za 
mlade v duhu Janeza Boska doma; 

≈ podeljevanjem štipendij in enkratnih pomoči za izobraževanje in 
izpopolnjevanje;

≈ podeljevanjem enkratnih pomoči za revne in ranljive;

≈ pripravo in izvedbo razpisov za sofinanciranje vzgojno – pastoralnih 
programov v salezijanskih skupnostih, s katerimi se mladim omogoča 
izvajanje in promocija kakovostnih dejavnosti po načelih preventivne 
pedagogike Janeza Boska;

≈ zbiranjem sredstev za misijone in misijonske prostovoljce; 

≈ projektnim zbiranjem sredstev za pomoč ob naravnih nesrečah;

≈ organizacijo dejavnosti in aktivnosti za pridobivanje finančnih sredstev 
za gradnje/obnove/prenove vzgojnih zavodov, sakralnih objektov in 
domov;

≈ organizacijo dejavnosti in aktivnosti za pridobivanje finančnih sredstev 
za izgradnjo športnih objektov, podporo športnih ekip, izvedbo športnih 
projektov; 

≈ soorganizacijo/sofinanciranje aktivnosti mladinske ulične vzgoje za ter 
drugih socialnih projektov;

≈ podporo salezijanskemu družbenemu obveščanju  (revije, publikacije, 
internet, tehnika, tehnologija, podporne tehnične naprave).
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NAČELA RAZNOLIKOSTI 
IN ENAKOSTI
—

Pojem raznolikosti je širši od enakih možnosti 
(enakosti), saj ne gre le za preprečevanje 
diskriminacije. Raznolikost priznava, da smo vsi 
različni na različne načine in da je potrebno te razlike 
upoštevati. To lahko ustvarja okolje, v katerem se 
vsakdo počuti cenjenega zaradi svojih individualnih 
talentov in kjer so njegove sposobnosti in kompetence 
v celoti izkoriščene. Raznolikost je zelo salezijanski 
koncept, kot/prav tako tudi koncept enakosti.

Enakost temelji na dveh temeljnih načelih: pošteni 
obravnavi in ustvarjanju enakih možnosti za vse. To 
pomeni, da pri sprejemanju odločitev velja doslednost 
in pravičnost ter da vseskozi ravnamo pošteno in 
ustrezno. Vsi ljudje, s katerimi se ukvarjamo v okviru 
delovanja ustanove, so upravičeni do poštenega in 
enakopravnega obravnavanja. Ves čas se zavedamo 
pristranskosti in zagotavljamo, da naše odločitve 
temeljijo na dokazih, ki jih vidimo. To pomeni, da je 
potrebno upoštevati tudi druga mnenja, ko imamo 
opravka z različnimi kategorijami ljudi.



| 8 FUNDACIJA DON BOSKO | LETNO POROČILO 2020-2021

Ustanova Fundacija Don Bosko: 

≈ si prizadeva za spoštovanje enakosti in različnosti v vseh svojih pobudah 
in projektih; 

≈ priznava pomembno vlogo, ki jo lahko ima pri vodilnih in finančnih 
načelih, pri ustvarjanju sprememb z oblikovanjem pozitivnega vedenja in 
ukrepov;

≈ je izučena o rasnih in spolnih pristranskostih ter o tem, kako to velja za 
delovanje politike ustanove;

≈ si prizadeva deliti z donatorji pristop do politik spoštovanja načel za 
enakost in raznolikost; 

≈ se zaveže, da bodo postavljeni stalni in minimalni cilji prepoznavanja 
raznolikosti in enakosti, ki se bodo odražali pri udeležencih, donatorjih, 
upravičencih in javnosti, na katerih temeljijo salezijanski projekti;

≈ se zaveže k ukrepanju in po potrebi vloži sredstva za morebitno 
potrebno izboljšanje rasne raznolikosti in enakosti spolov, zlasti v svojih 
programih; 

≈ vidi vse udeležence projektov kot vsoto številnih delov in ne ene same 
enote, z namenom, da bi zgradili raznoliko skupino nadarjenih ljudi, ki 
skupaj delajo v smeri skupne salezijanske vizije.

Kot Fundacija smo začeli delovati v letu 2020,  
v prelomnem letu, ko je svet zaznamovala  

epidemija bolezni covid-19.
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 Donacije za računalnike

Širitev bolezni COVID-19 je v prvi polovici leta 2020 povzročila, da so 
morali v večini evropskih držav, med drugim tudi v Sloveniji, sprejeti 
številne ukrepe, s katerimi so skušali bolezen zajeziti. Pomembna je postala 
socialna distanca, zbiranje večjega števila ljudi ali njihovo zadrževanje v 
istem prostoru je postalo prepovedano oz. omejeno. To je vplivalo tudi na 
izvedbo pouka v šolah, saj so se povsod vrtci, šole in druge izobraževalne 
institucije zaprle, pouk oz. predavanja pa so potekala večinoma po 
oddaljenem dostopu prek interneta. 

V Sloveniji je vlada sprejela Odlok o začasni prepovedi zbiranja ljudi v 
zavodih s področja vzgoje in izobraževanja ter na univerzah, s katerim je 16. 
marca vse navedene inštitucije oz. zavode zaprla. Po tem datumu je pouk 
potekal le na daljavo.

Na Fundaciji don Bosko smo s pomočjo duhovnikov, ki delujejo v 
salezijanskih župnijah, poiskali družine, za katere smo predvidevali, da 

1
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bi jim omenjeno šolanje na daljavo lahko povzročilo mnogokatere težave 
in skrbi. Sploh, če je v družini večje število šoloobveznih otrok, dijakov, 
študentov, prihodki staršev pa morda niso povsod taki, da bi si družina 
lahko za vse privoščila računalnike (ali si ga sploh privoščila), kamere in 
drugo IKT opremo. Številnim družinam smo priskrbeli osnovno opremo, s 
katero so otroci in mladi lažje spremljali šolanje in izobraževanje na daljavo.

Salezijanec Vilmoš Švarc, sodelavec Skale je, ko so se računalniki dostavili do 
družin, o izkušnji predaje računalnikov in druge opreme zapisal:

Iskreno lahko zapišem, da so bile te pomoči 
potrebne prav vse družine, saj se že več kot dva 

tedna mučijo, kako bi njihovi otroci opravljali šolske 
obveznosti, ki jih dobivajo iz dneva v dan. Doživel 

sem neizmerno hvaležnost vseh družin. Eni so ostali 
brez besed, drugim je šlo na jok, tretji pa so v tem 

prepoznali Božjo previdnost. Mamica sedmih otrok je 
ob tem vzkliknila: »Bog pa res vedno poskrbi za nas.« 

Kaj ni to nekaj čudovitega?
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 V času pandemije  
 novega korona virusa

Salezijanske ustanove, ki 
se nahajajo v 134 državah 
sveta in so organizirane 
v 90 inšpektorijah, so vse 
od marca 2020 centralni 
koordinacijski skupini, 
ki deluje na osrednjemu 
salezijanskemu sedežu v 
Rimu, dnevno pošiljale 
informacije o stanju 
epidemije korona virusa 
v domači inšpektoriji v obliki podatkov, novic, poročil, fotografij, zgodb, 
pričevanj, razmišljanj in video posnetkov. Vse te podatke so pristojni 
obdelali, jih prevedli v 5 svetovnih jezikov ter jih posredovali približno 300 
posameznikom (ključnim osebam), tudi sodelavcem Fundacije Don Bosko v 
Sloveniji. Vsakodnevna sporočila so bila namenjena: 

≈ izmenjavi informacij;

≈ vzajemnemu učenju;

≈ motivaciji tistih, ki so se na terenu soočali s težavami; 

≈ sodelovanju; 

≈ spodbujanju novih pobud in idej; 

≈ navdihovanju osebja, da se odseli in poda roko, ob upoštevanju vseh 
potrebnih varnostnih ukrepov, najpotrebnejšim; 

≈ identifikaciji ljudi, regij in držav v stiski; 

≈ identifikaciji natančnosti potreb; 

≈ zbiranju sredstev; 

≈ določanju standardov; 

2
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≈ spodbujanje zbiranja lokalnih sredstev in zmanjševanju odvisnosti od 
tuje pomoči; 

≈ prenosu virov; 

≈ spodbujanju učinkovitega izvajanja projektov, hitrega poročanja in 
preglednosti v računovodstvu; 

≈ širjenju sporočil radosti, upanja in samozavesti.

Tisti, ki so potrebovali zunanjo (npr. finančno) pomoč, so o njej obvestili 
centralno koordinacijsko skupino. Vse prejete zahteve so bile zabeležene 
v tabeli, ki jo je skupina delila z vsemi ključnimi osebami. Do maja 2021 
je skupina prejela več kot 250 prošenj in pomagala skupaj s 7.900.000 
ameriškimi dolarji. Donacije so bile namenjene 31 državam v Afriki, 5 v 
južni Aziji, 4 v vzhodni Aziji, 16 v Latinski Ameriki in 6 v Evropi.

Oblika nudene pomoči:

≈ razdeljevanje obrokov kuhane hrane na domu;

≈ organizacija skupnih kuhinj;

≈ nudenje nastanitve tranzitnim delavcem;

≈ administrativna, logistična in fizična organizacija prevoza ljudi v njihova 
domača mesta;

≈ organizacija kmetovanja v skupnostih;

≈ nudenje nastanitve ljudem s karantenskimi odločbami (v salezijanskih 
šolah in fakultetah);

≈ distribucija pametnih telefonov, tabličnih in prenosnih računalnikov 
šolarjem, dijakom in študentom iz ekonomsko šibkejših okolij

≈ podeljevanje šolnin in štipendij;

≈ »on-line« duhovno spremljaje.

Na prošnjo za pomoč so se odzvali številni parterji salezijanskih misijonskih 
prokur ter nevladnih organizacij, ne salezijanske nevladne organizacije, 
fundacije, skladi, vlade, veleposlaništva, škofije, župnije, verske kongregacije, 
velike korporacije - multinacionalke, družinska podjetja, supermarketi, 
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trgovine, pekarne, restavracije, picerije, posamezna združenja, klubi, 
posamezniki – katoličani, kristjani in ljudje drugih veroizpovedi. Donacije, 
ki jih je sprejemala centralna koordinacijska skupina, so prihajale v gotovini 
– od milijona evrov enega od posameznikov iz Nemčije do manj kot nekaj 
rupijev iz Indije. Številni so darovali naravne dobrine – od tone riža ali 
tisočih litrov mleka, do nekaj hlebčkov kruha, zavojčka piškotov ter ducata 
glav zelja. Mnogi so darovali svoj čas, strokovno znanje, fizično moč. 

Tudi Fundacija Don Bosko je v času pandemije novega korona virusa 
dnevno spremljala dogajanja po različnih predelih sveta, kako so se 
posamezne države in salezijanske skupnosti spopadale z razmerami, ki jih je 
prinesel virus. V okviru naših zmožnosti se na posledice še danes odzivamo 
tudi mi. V številnih državah sveta so državne oblasti, navdušene nad 
salezijansko organizacijsko strukturo in globino zavezanosti k solidarnosti 
in pomoči, prosile salezijance in salezijansko družino, če lahko uporabijo 
njihove vire in izkušnje, da bi dosegli najranljivejše.
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V času prvega zaprtja družbe smo na Fundaciji Don Bosko preko socialnih 
omrežij ozaveščali o pomembnosti preventivnih ukrepov glede širjenja 
koronavirusne bolezni covid-19 in se ob tem držali 10 pomembnih načel 
delovanja.
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 Solidarnost za štipendije

Pandemija nove korona virusne 
bolezni (COVID-19) je človeštvo 
prizadela na način, ki si ga pred 
tem nismo znali predstavljati. V 
srce je zadela bogate in revne, 
slavne in nepoznane. Nobena 
socialna, politična ali gospodarska 
kriza v zadnjih desetletjih ni v 
takih razsežnostih nad celotnim 
človeštvom sveta zasejala toliko 
strahu, bolečine, negotovosti, 
solza in nasploh materialnih in 
nematerialnih izgub. 

Po besedah Ángela Fernándeza Artimeja, vrhovnega predstojnika 
salezijancev, nam pandemija, s katero živimo danes, kot vernikom 
zagotavlja, da Bog po svojem Duhu spremlja zgodovino človeštva – tudi v 
najbolj neugodnih razmerah. Zato nam to vzbuja upanje. Krščansko upanje 
pa naredi našo vero trdno, sposobno prenesti življenjske viharje. Zato svet v 
današnji situaciji potrebuje pričevanje življenja, da nam zvestoba Gospoda v 
don Bosku pomaga, da se prepoznamo v bolečini drugih. Dejansko biti zvest 
don Bosku danes pomeni biti aktivno na strani revnih, marginaliziranih in 
ranljivih. Zato mora salezijanska karizma danes, bolj kot kadarkoli pričevati 
v imenu revnih, zapuščenih in izključenih, tistih, ki jih ne slišimo in tistih, ki 
so brez dostojanstva. Danes za nas ni druge poti.

Zagotovo bo ta pandemija še dolgo časa vplivala ne le na gospodarstvo, 
temveč tudi na politiko, kulturo, način življenja in medsebojne odnosa. Ne 
glede na to, s katerimi merili merimo »moč« in »šibkost«, nam je covidna 
kriza dokazala, da šibkejši ljudje v družbi trpijo bolj kot močni.

3
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Tudi salezijanci in laiki, ki sodelujemo pri delu salezijanskih skupnosti 
v Sloveniji, še danes opažamo, da se posledice, ki jih je prinesla kriza 
covida-19, odražajo v vsakdanu. Zavedamo se, da bo kriza, ki jo danes 
povezujemo predvsem z zdravstvenimi težavami, ostala tudi, ko bomo 
bolezen premagali. 

Ker je sama civilna družba v Sloveniji organizirana drugače kot v manj 
razvitih delih sveta, naših šol in dijaških domov nismo spremenili v 
karantenske centre, kljub temu, da bi jih, v kolikor bi nas situacija pripeljala 
do te »skrajnosti«. Naši programi in ponudba, ki jih/jo ponujamo in 
živimo za mlade, mlade družine in mlade po srcu, so se prestavile na splet 
(oratorijski dnevi, delavnice, svetovanja, igre, sv. maše, pogovori …). Tudi za 
nas je življenje postalo digitalno. A kaj hitro smo dojeli, da se različne krize, 
ki smo jih identificirali še pred pojavom covida-19, povečujejo. 

Revni so še revnejši, marginalizirani še bolj odmaknjeni. Vse od pojava 
epidemije pa smo opazili, da se na našo fundacijo obrača po pomoč 
vedno več ljudi. Tako mladih, ki nimajo sredstev za šolnino, kot tistih, ki 
prosijo za vsakdanji kruh. Na lastnih očeh še danes opažamo, kaj pomeni, 
da v Sloveniji pod pragom revščine živi že skoraj 300.000 posameznikov. 
A epidemija covid-19 ljudi ni prizadela le v materialnem, finančnem 
smislu. Opažamo, da se poglabljajo krize ranljivih družin, krize vere, krize 
izobraževanja, krize iskanja resnice – kaj je res in kaj ne, osebnostne stiske v 
smislu iskanja lastnih identitet …

V tem času velike preizkušnje in bolečine želim povabiti 
k veliki odgovornosti poštenih državljanov. Bodimo prvi 

pri našem poslanstvu, ki spoštujemo navodila naših 
oblasti. A to ne pomeni, da smo pasivni in čakamo: po 

salezijanskem svetu so se porodile številne pobude: 
razdeljevanje hrane in osnovnih potrebščin, pomoč 

pri higieni in sanitarnem material, dobavljanje vode, 
pastoralno spremljanje na daljavo, nudenje salezijanskih 

prostorov za potrebe družbe ... 
Ángel Fernández Artime
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Na Fundaciji don Bosko smo mnenja, da je rešitev in način za dolgoročno 
premagovanje posledic epidemije, predvsem za vse mlade, izobrazba. In ob 
njej vzgoja, ki raste z vrednotami, ki jih sprejemamo v šoli, doma v družini, 
v župniji, na igrišču. Zavedamo se, da bodo imele dejavnosti pastoralnega 
dela smisel samo v solidarnosti. Ob dani ponudbi, ki so jo mladi lahko 
deležni, se zavedamo, da moramo, še posebno danes, ljudem pomagati tudi v 
finančnem smislu – predvsem mladim, odrinjenim, neslišanim, v finančnih 
stiskah – da pridejo izpod praga revščine, da so deležni izobrazbe, s pomočjo 
katere se bodo v življenju lažje spoprijeli s posledicami kriz. Ob tem pa mora 
biti ravno solidarnost tista vrednota, ki nas povezuje.

V ta namen smo skupaj z največjim katoliškim medijem v Sloveniji – 
Radiem Ognjišče med januarjem in majem 2021 pripravili več pogovorih 
oddaj, na katerih smo se s strokovnjaki pogovarjali o stiskah, ki jih je 
prinesla epidemija.

Kriza vere Gašper Otrin

Kriza ranjene družine Peter Pučnik

Kaj je res in kaj ne – iskanje resnice med »fake news« dr. Žiga Turk

Kriza izobrazbe v spektru vzgoje in izobraževanja dr. Janez Vodičar

Mladostnikova osebnostna stiska v iskanju lastne identitete Špela Potočnik

Materialna kriza in kriza obrobnih družb Rafo Pinosa

Oddaje smo zaključili z veliko dobrodelno radijsko akcijo z naslovom 
»Solidarnost za štipendije«, ki je na valovih Radia Ognjišča potekala v petek, 
21. maja 2021 med 20.00 in 22.00. V dveh urah so se na radiu zvrstili številni 
gostje (predstavniki salezijanskih ustanov, glasbeniki, ki jih povezuje don 
Boskov duh, družine in posamezniki, ki so pričevali o delu salezijanskih 
ustanov po Sloveniji) in tako pripravili bogat program, s katerim smo 
poslušalce nagovarjali in jih prosili za pomoč pri zbiranju sredstev na naše 
potrebe. Sočasno smo v inšpektorialni hiši organizirali klicni center, kjer so 
animatorji, skavti in salezijanci z veliko vnemo sprejemali klice dobrotnikov 
in beležili zbrana sredstva. V času oddaje smo zabeležili več kot 650 klicev 
posameznikov, ki so skupno darovali skoraj 28.000 EUR denarne pomoči.
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Posamezniki, ki so sodelovali pri izvedbi zaključnega dogodka in brez 
katerih oddaja na bi potekala, kot je, so bili:

Janez Krnc
Patricija Žižek
Vida Rus
Matija Jesenko
Ana Sever
Ana Kušar
Jerneja Kušar
Klavdija Žnidaršič
Karmen Žnidaršič
Eva Žukovec
Kristina Anželj
Marko Košnik
Marjan Lamovšek

Marko Suhoveršnik
Aleš Skornšek
Jure Sešek
Marjan Bunič
Tadej Sadar
Franci Trstenjak
Blaž Lesnik
Veronika Bezgovšek
Peter Končan
Urša Ambrož
Grega Strajnar
Zala Podobnik
Blaž Podobnik

Neža Snoj
Maša Verbič
Tinkara Žukovec
Liza Snoj
Anej Anžič
Gal Ključevšek
Nika Blažka
Samo Remec
Jure Babnik
Boštjan Jamnik
Vilmoš Švarc
Polona Kos
Maja Žibert
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 Razpis za dodelitev  
 humanitarne pomoči 

Del zbranih sredstev ob akciji »Solidarnost za štipendije« smo želeli razdeliti 
tudi preko razpisa, ki smo ga poimenovali »Humanitarna akcija« Razpis za 
dodelitev denarne pomoči.

Sredstva smo preko razpisala dodelili socialno šibkejšim posameznikom, 
ki kljub oteženemu socialnemu položaju uspešno opravljajo svoje šolske, 
dijaške, obšolske in študijske ter obštudijske obveznosti in dejavnosti.

Na razpis za dodelitev denarne pomoči so se lahko prijavili kandidati, ki so 
izpolnjevali naslednje pogoje:

≈ so bili v šolskem oz. študijskem letu 2021/2022 vpisani v eno izmed 
osnovnih šol, srednjih šol ali univerz,

≈ njihovi povprečni mesečni dohodki na osebo (družinskega člana) v 
preteklem letu niso presegali 64 % neto povprečne plače v istem obdobju,

≈ niso bili starejši od 26 let.

V navedenem roku smo na Fundacijo Don Bosko prejeli 8 popolnih vlog, 
ki so izpolnjevale omenjene pogoje in ob tem posameznikom namenili cca. 
10.000 EUR.

4
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 Mednarodna pomoč ob naravni  
 nesreči (potresu) na Hrvaškem 

9. decembra 2020, približno ob 12.20, je Siško-moslavško županijo na 
Hrvaškem stresel močan potres magnitude 6,4 ter z epicentrom 3 km 
jugozahodno od Petrinje.

Ob vesti, vseh poročilih ter posnetkih, ki so prikazovala stanje pri naših 
sosedih na Hrvaškem, katere je prizadela velika naravna nesreča, niti na 
Fundaciji Don Bosko nismo mogli ostati ravnodušni.

Ob naravni nesreči je e prišlo do smrtnih žrtev, nekateri so ostali brez strehe 
nad glavo, mnogokateri v danem trenutku niso imeli možnosti, da bi si 
pripravili topel obrok.

Čutili smo dolžnost, da smo se odzvali tudi mi in ponudili pomoč. Povezali 
smo se s Hrvaško salezijansko inšpektorijo in ji namenili donacijo, s katero 
smo upali, da bodo lahko premostili prve in najzahtevnejše zadeve. Ob tem 
so nam pomagali tudi števili donatorji.

5
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 Projektno zbiranje sredstev:  
 pomoč pri gradnji v Želimljem

Želimlje že desetletja niso le majhna 
vasica na obrobju Ljubljanskega 
barja, kjer je pred dobrimi 100 leti 
župnikoval Fran Saleški Finžgar  
in tu tudi napisal znani roman  
Pod svobodnim soncem.

Pred več kot petdesetimi leti so 
salezijanci v Želimljah postavili 
srednjo šolo, ki se je leta 1991 
preoblikovala v Gimnazijo Želimlje 
in tako postala prva zasebna šola 
(gimnazija) v samostojni Republiki 
Sloveniji. Ob njej stojita Dom Janeza 
Boska (dijaški dom) ter Majcnov 
dom (dom duhovnih vaj), v katerem 
se že vrsto let organizirajo programi 
za otroke in mlade.

Sčasoma je bilo obstoječe stavbe 
potrebno prenoviti. Leta 1994 
so tako uredili novo kuhinjo in 
jedilnico, med letoma 1996 in 1998 
pa so za takratne potrebe dogradili 
dijaški dom in športno dvorano. V 
obstoječe stavbe so sprejeli prek 250 
dijakov, od katerih jih je 180 bivalo v 
dijaškem domu.

Želja po šolanju na Gimnaziji 
Želimlje in bivanju v Dijaškem domu 

6
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Janeza Boska je bila iz leta v leto večja. (Ob začetku šolskega leta 2019/20 je 
bilo na gimnaziji 300 dijakov, v domu pa biva prek 230 »domovcev«.)

S številom dijakov se je večala tudi prostorska stiska. Kako naprej? V težnji, 
da bi kot don Bosko ponudili možnost salezijanske vzgoje in šolanja prav 
vsem, ki si to želijo, so v Želimljem pričeli z oblikovanjem načrtov za 
gradnjo nove stavbe s prostori za kuhinjo, jedilnico in sobami za dve vzgojni 
skupini.  

Septembra 2019 so v Zavodu sv. Frančiška Saleškega v Želimljem začeli z 
gradnjo nove stavbe dijaškega doma. Takratna prostorska stiska je namreč 
preprečevala, da bi Dom Janeza Boska sprejel vse dijake, ki si šolanja na 
Gimnaziji Želimlje želijo, pa jim oddaljenost domačega kraja to onemogoča.

V aprilu, maju in juniju 2020 smo na Fundaciji don Bosko v sodelovanju 
z ekipo vzgojiteljev Doma Janeza Boska, profesorjev Gimnazije Želimlje, z 
nekaterimi sedanjimi in bivšimi dijaki gimnazije ter dijaškega doma izvedli 
večjo akcijo zbiranja sredstev za pomoč pri gradnji nove stavbe v Želimljem, 
ki smo jo poimenovali GRADIMO ŽELIM(O) (D)LJE. 

Med drugim so se v sklopu projekta pripravile pogodbe z mobilnimi 
operaterji za zbiranje sredstev preko poslanih sporočil na številko 1919. 

Zaradi razglasitve epidemije smo morali nekaj predvidenih aktivnosti, ki 
smo jih želeli izvesti, žal odpovedati.
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Izvedli smo DOBRODELNO SPLETNO LICITACIJO, pri kateri so 
sodelovali uspešni športniki, glasbeniki in umetniki, med drugim:  Jan 
Kozamernik, Robert Kranjec, Matej Mohorič, Nik Henigman, Martina 
Pogačar, prof. Jurij Pavel Emeršič, Lojze Grčman, Alex Volasko, Kvatropirci, 
Prifarski muzikanti ter Nuška Drašček.
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Med 25. in 31. majem smo vsak večer ob 20.00 prisluhnili odličnim 
glasbenikom – sedanjim ali bivšim gojencem Doma Janeza Boska oz. 
gimnazijcem Gimnazije Želimlje z naslovom KONCERTI S KAVČA.
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 Projektno zbiranje sredstev:  
 pomoč pri obnovi Uskovniške koče

Veliko milost in čudež za nas 
salezijance predstavlja naša 
Uskovnica in njena Uskovniška 
koča, ki pod geslom  »učenci 
smo vsi enako« že vrsto let zbira 
in združuje mlade. Če kaj, smo 
prepričani, da je včasih tam pod 
Triglavom, daleč od mest in 
vsakdanjega direndaja, lažje srečati 
Gospoda. A prišlo je obdobje, 
ko je bilo našo Uskovniško kočo 
potrebno prenoviti.

Koča nam takole pripoveduje svojo zgodbo: »V leto 1975 segajo moji 
prvi spomini. Takrat je Jože vrgel oko name in v meni uzrl prihodnost 
dela z mladimi. Srce mu je zažarelo. V meni je videl prostor za mlade, ki 
v pogovoru odkrivajo skrivnosti življenja in ustvarjajo načrte, ki nabirajo 
znanje in izkušnje za delo v dolini. Prostor za mlade, ki se učijo sobivanja in 
življenja. Koval je načrte za oblikovanje župnijskih sodelavcev.

Med mnogimi kočami je izbral mene, čeprav sem bila brez elektrike in 
vode, zasajena v reber preprostih pokljuških gozdov. Majhnost sirarske 
koče je nadomestila velika koča s kapelo. Odmaknjena, pa vendar ne 
osamljena, skromna, a vendar prostorna. Tako sem za več desetletij postala 
kraj srečevanja. Služila sem mladim, otrokom in družinam ter se darovala 
zanje. Streho so mi že v prvem letu okrasili z napisom: UČENCI SMO VSI 
ENAKO. S tem so zaznamovali vsakogar, ki je prišel izkusit Uskovniške 
tedne. Učenci smo vsi enako, nihče ni manj učenec in bolj učitelj kot drugi. 
Neznanci so si pod mojo streho postajali bratje in sestre, enaki v jedilnici, 
kopalnici, kapeli in debati. Gledala sem jih. Srce mi je žarelo.«

7
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V prijetni hladni poletni noči leta 2018 pa se je na Uskovnici pripetila 
nesreča. Zagorelo je. A k sreči danes ponovno tli upanje po novem začetku. 
Zahvaljujoč pridnim rokam in določenim »čudežnim posegom« koča dobiva 
staro novo podobo, ki bo v prihodnosti zopet lahko gostila tista mlada srca, 
ki cele dneve in večere premišljuje o prihodnosti, ki se zabavajo, in to brez 
sodobnih tehnik in omame. 

V letu 2020 je 
bilo na Uskov-
nici opravlje-
nih 3400 ur 
PROSTO-
VOLJNEGA 
DELA. Dela je 
opravljalo 105 
posameznikov 
prostovoljcev.

V letu 2021 
je bilo na 
Uskovnici 
opravljenih 
37 delovnih 
akcij oziroma 
1800 ur 
prostovoljnega 
dela. Dela je 
opravljalo 53 
posameznikov 
prostovoljcev. 
Material 
so dovažali 
3 vozniki, 
odkope 
so delali 4 
bageristi.
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Zaradi epidemije COVID-19 smo 
morali otvoritev prenovljene koče 
ob 35. obletnici prvih Uskovniških 
tednov odpovedati.

Ker je bilo ob 
prenovi strehe 
na objektu 
Uskovniške koče 
nekaj skodel 
še uporabnih, 
so pridne roke 
iz njih izdelale 
USKOVNIŠKE 
KRIŽE in nanje 
vgravirale 
Uskovniško 
geslo »Učenci 
smo vsi enako«. 
S simboličnim 
zneskom 35 evrov (leta 2020 je minilo 35 let od prvih Uskovniških tednov) 
smo Uskovniške križe predajali naprej. Celotni izkupiček zbranih sredstev 
smo namenili prenovi koče.
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Prijatelje Uskovnice smo razveselili z Uskovniškim pismom skritega 
prijatelja.
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8 Projektno zbiranje sredstev:  
 pomoč pri delovanju Skalinega  
 programa Cirkus Fuskabo

Ustanova Fundacija don Bosko je v koledarskem letu 2020 pričela tudi z 
akcijo zbiranja sredstev za pomoč pri delovanju Cirkusa Fuskabo. Cirkus je 
del programov Skale in temelji na mladinskem in socialnem cirkusu, kjer 
se preko cirkuških veščin vzgaja otroke in mlade in kjer se spodbuja njihov 
osebnostni in socialni razvoj. Cilji projekta Cirkusa Fuskabo sežejo in se 
navezujejo na 4 komponente: 

≈ spoznavno področje, 

≈ na gibalno področje,

≈ čustveno področje in 

≈ socialno področje.

Sprožitev SMS 
donacijske 
akcije za 
pomoč in 
podporo pri 
delovanju 
programa 
Cirkus 
Fuskabo.
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Vsi, ki sodelujejo v programu Fuskabo, vedo, kakšnega pomena je skupinska 
evalvacija vaje. Ob koncu vsake ure druženja vsak izmed udeležencev oceni 
ustreznost vaje, svoje počutje ter odnos do vsakega udeleženca v skupini. 
Na koncu se udeležencem ponudi možnost, da izrazijo svoje predloge za 
prihodnost – ali za vajo ali za druženje zunaj programa. Gre za majhne 
korake, s katerimi želi program spodbujati aktivno državljanstvo.
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 Pridružitev zelenemu zavezništvu  
 Don Bosco Green Alliance  
 in priprava kampanje ob svetovnem  
 dnevu človekovih pravic

9

Fundacija don Bosko je v začetku meseca decembra 2020 pridružila don 
Boskovemu zelenemu zavezništvu (Don Bosco Green Alliance), rastoči 
globalni mreži, ki povezuje številne salezijanske ustanove iz 79 držav 
severne in južne Amerike, Afrike, Azije, Oceanije in Evrope. S tem se je 
tudi slovenska salezijanska družina zavezala, da se bomo kot družba odslej 
še intenzivneje odzvali na tveganja podnebnih vplivov. Vemo namreč, da 
ta tveganja najbolj bremenijo revne in na obrobje potisnjene otroke in 
mladostnike. Številne salezijanske ustanove in inštitucije namreč po svetu 
redno očiščujejo plaže, sadijo drevesa, se izobražujejo o pomembnosti 
obnovljivih virov energije in spodbujajo k svetovnim podnebnim ukrepom. 
V ta namen smo tudi mi v decembru 2020 s kratkim video sporočilom 
opozorili na svetovni dan človekovih pravic, ki ga v širšem smislu 
povezujemo s pravico do izobraževanja in pravico do zdravega življenjskega 
okolja. Ob enem smo si zadali cilje, ki jih želimo glede na temo trajnostnega 
razvoja zasledovati tudi v bodoče.
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  Ekološko–čistilne akcije  
  po salezijanskih navzočnostih

Vrhovni predstojnik Ángel Fernández Artime je v marcu 2021 navedel 
prednostne naloge za okoljske dejavnosti salezijanske družbe. Ob tem je 
izpostavil sledeče:

 1. Ustvarjanje zelenih salezijanskih kampusov. Ti naj postanejo 
izobraževalni modeli v skrbi za okolje.

 2. Ekološka vzgoja – tako na akademskem nivoju kot v sektorju tehničnih, 
splošnih in drugih poklicnih šol, – da se v kurikulume vključijo 
tematike vezane na okoljsko vzgojo.

 3. »Ekološka« duhovnost.

 4. Spodbujanje sodelovanja mladih v svetovnih kampanjah (na primer ob 
Svetovnem dnevu zdravja, Svetovnem dnevu Zemlje, Svetovnem dnevu 
okolja, ob podnebnem vrhu OZN …).

10

Mladi od nas terjajo spremembe. Sprašujejo 
se, kako si je mogoče predstavljati delo za 

boljšo prihodnost, ne da bi pri tem pomislili na 
okoljsko krizo in trpljenje izključenih. 

papež Frančišek
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Ker se tudi mladi zavedamo pomena ohranjanja naravnega in trajnostnega 
okolja, želimo pustiti pečat in narediti korak v smeri čistejšega okolja. V 
ta namen smo v šestih mestih po Sloveniji (v Šentrupertu, Sevnici, Celju, 
Mariboru, Cerknici in na Rakovniku v Ljubljani) ter v Podgorici v Črni Gori 
pripravili ekološko-čistilne akcije pobiranja smeti.

Srečanje koordinatorjev ekološko čistilnih akcij
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 Ekologija srca

Številni posamezniki, voditelji, mednarodne skupnosti in predstavniki 
vladnih, nevladnih in drugih organov ter teles so se v drugi polovici leta 
2021 intenzivno pripravljali na 26. zasedanje Konference pogodbenic 
Okvirne konvencije Združenih narodov o spremembi podnebja (COP26),  
ki je v mesecu novembru 2021 potekala v Glasgowu.

Pomemben glas v pripravah in na samem zasedanju so imeli tudi mladi – 
nove generacije okoljsko ozaveščenih mladih, ki si želijo sprememb.

Nezanemarljivo vlogo pri globalnem okoljskem delovanju, razmišljanju 
in politiki imamo tudi člani in članice mednarodnega gibanja iz inštitucij 
salezijanske družine širom sveta – Don Boskovega zelenega zavezništva 
(Don Bosco Green Alliance), katerega člani smo tudi predstavniki slovenske 
salezijanske inšpektorije.

V okviru priprav na omenjeno konferenco smo naše delo v okviru zelenega 
zavezništva predstavili v oddaji Obzorje duha (s podnaslovom Ekologija 
srca), ki jo pripravlja voditeljica Romana Kocjančič na RTV SLO.

11
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12 Salezijanska prisotnost  
na BSF 2021

Na Bledu je med 29. avgustom in 2. septembrom 2021 potekal 16. blejski 
strateški forum. Gre za edinstveno priložnost izmenjave mnenj številnih 
odločevalcev, predvsem iz sektorja vladnih organizacij, ki se pri pogovorih 
pridružijo tudi predstavniki civilnega sektorja. Letošnja izvedba foruma z 
naslovom »Prihodnost Evrope« je bila posebna tudi zato, ker Slovenija prav 
v tem obdobju predseduje Svetu EU. Zato so bile v ospredju pogovorov 
tematike, ki si jih je Slovenija v tem času zadala kot prioritetne.

Ob robu glavnih zasedanj je potekalo posebno srečanje mladih, ki so se 
zbrali na t. i. Blejskem strateškem forumu za mlade. Dvajset posameznikov 
iz večine držav Evropske unije ter Zahodnega Balkana je v času srečanja 
sestavilo deklaracijo o prihodnosti za mlade.

Preko številnih zasedanj, okroglih miz ter pogovorov so se mladi dotaknili 
pomembnih tematik, od ekonomskih problemov, s katerimi se mladi soočajo 
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danes, do raznolikosti med posamezniki, ki jih prinašajo ekonomske in 
družbene spremembe današnjega sveta.

Obravnavali so še teme migracij, zaposljivosti mladih, klimatskih sprememb, 
zelenih (trajnostnih) transformacij, kjer morajo mladi (p)ostati hrbtenica 
sprememb in pomembni sogovorniki odločevalcev. Dotaknili so se 
pomembnosti digitalnih transformacij in ob tem t. i. socialnega poslušanja 
posameznikov in družbe ter človekovih pravic in odgovornosti mladih, ki 
jo imajo do odločevalcev na vseh nivojih odločanja družbe. Vse te teme 
predstavljajo tudi bistvene dele deklaracije.

S strani države Slovenije smo se Blejskega strateškega foruma za mlade 
udeležili predstavniki slovenske salezijanske inšpektorije oz. Fundacije Don 
Bosko. Ta se preko svojih dejavnosti zavzema za socialno vključenost vseh, 
predvsem pa mladih, ki jih ogrožajo različne socialne in izobraževalne 
prepreke ter za pravično in trajnostno družbo, ki je odprta za vse ljudi 
vseh starosti in izvorov. In prav te tematike smo kot ključne izpostavili pri 
pripravi omenjene deklaracije.

V sklopu foruma je Slovenijo obiskal tudi državni tajnik Svetega sedeža 
kardinal Pietro Parolin, ki je zbrane na srečanju nagovoril, v Marijinem 
svetišču na Brezjah pa daroval sveto mašo za Evropo.
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13 Vzgojno-pastoralni programi  
v salezijanskih skupnostih  
v letih 2020 in 2021

Fundacija don Bosko v sodelovanju s Salezijansko mladinsko pastoralo že 
vrsto let pripravlja in objavlja Razpis za sofinanciranje vzgojno-pastoralnih 
programov v salezijanskih skupnostih. Ob tem gre za sofinanciranje stroškov 
oz. podporo vzgojno-pastoralnim programom za mlade v salezijanskih 
skupnostih z namenom zagotavljanja kakovostnega izvajanja vzgojnih, 
izobraževalnih, pastoralnih in drugih dejavnosti za mlade po načelih 
preventivne pedagogike Janeza Boska.

V letu 2020 smo podprli in sofinancirali sledeče projekte:

SMC Rakovnik Šport vzgaja in evangelizira
SMC Rakovnik Don Boskov dan
Omladinski centar Podgorica Oratorij 2020
Župnija Želimlje Župnijski oratorij

Župnija Želimlje
Duhovno družabni vikend za 
osnovnošolce, tedenska srečanja 
mladih

SMC Maribor Cirkus
Zavod Andreja Majcna Maribor, 
OE Družinski center Objem Tematski večeri (NE)MOČ ODNOSA

Kodeljevo - OE Skala Tabori ob reki Kolpi
SMC Celje Hudinja je zakon - trinajstič!
Zavod Za vas živim Pridni kot čebele
SMC Sevnica Oratorij 2020
Župnija Šentrupert Delo z animatorji
Župnija Grahovo Oratorij 2020
SMC Cerknica Oratorij 2020
Zavod Marianum Veržej -  
OE Marijanišče Otroški in mladinski programi

Zavod Marianum Veržej -  
OE Marijanišče Programi za mlade in družine
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V letu 2021 smo podprli in sofinancirali sledeče projekte:

Zavod Za vas živim Eksperimentalno poletje
SMC Cerknica Oratorij 2021
Kodeljevo - OE Skala Tabori ob Kolpi
Kodeljevo - OE Skala Mladostniška skupina 1120
SMC Rakovnik Don Boskov dan
SMC Rakovnik Šport vzgaja in evangelizira
Omladinski centar Podgorica Cirkuški tabor ob reki Kolpi
Župa presvetog srca Isusovog 
Podgorica Savio Kamp

SMC Sevnica Oratorij
Zavod Marianum Veržej -  
OE Marijanišče Otroški in mladinski programi

Zavod Marianum Veržej -  
OE Marijanišče Programi za mlade in družine

Župnija Grahovo Oratorij 2021
Župnija Želimlje Župnijski oratorij

Župnija Želimlje Duhovno družabni vikend za 
birmance, tedenska srečanja mladih

Župnija Šentrupert Delo z animatorji v pripravi na 
Oratorij in med Oratorijem
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V letih 2020 in 2021 smo na Ustanovi Fundacija Don Bosko zbrali  
139.959,86 EUR prihodkov.

Od tega smo od dobrotnikov in dobrotnic prejeli namenske donacije v 
skupni vrednosti 99.693,07 EUR za pomoč pri gradnji Gimnazije Želimlje, 
obnovo Uskovniške koče, pomoč pri izvajanju programa Cirkus Fuskabo, 
za podeljevanje štipendij, za namenska sredstva za izdajanje časopisa 
Don Bosko ter izvajanje različnih mladinskih, socialnih, humanitarnih in 
vzgojno-izobraževalnih programov po Sloveniji ter tudi v tujini.

Subvencije in projektne podpore so znašale 40.266,79 EUR.

PRIHODKI DONACIJ 
USTANOVE FUNDACIJA 
DON BOSKO
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S finančno podporo v vrednosti 65.746,02 EUR smo v celoti ali vsaj delno 
pokrili vse prošnje, ki so bile naslovljene na Ustanovo Fundacijo don Bosko. 
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PARTNERJI
—

Bosko
Don

TP4ING d.o.o.



Hvala, ker podpirate salezijansko vzgojno dejavnost v Sloveniji in po svetu.
Fundacija Don BoskoFUNDACIJA  

DON BOSKO
Rakovniška 6
1000 Ljubljana

041 357 640 (J. Krnc)  
030 362 800 (M. Žibert)

fundacija@sdb.si
fundacija.donbosko.si

NAKAZILO
Svojo donacijo lahko nakažete po položnici 
oz. UPN obrazcu na transakcijski račun.

 iban SI56 0205 8026 2282 413 
 koda CHAR 
 sklic SI00 100 (mladinski, socialni,  
   humanitarni in vzgojno- 
   izobraževalni programi)
  SI00 101 (Skala)
  SI00 102 (Gimnazija Želimlje)
  SI00 103 (Uskovnica)
  SI00 104 (štipendije)
  SI00 105 (revija Don Bosko)
  SI00 106 (misijoni)

DOHODNINSKE DONACIJE, MECENSTVO
Namenite nam lahko del dohodnine, darujete 
kot pravne osebe, se z nami povežete preko 
sistema »Solidarnost za Fundacijo Don 
Bosko« ali postanete meceni Fundacije.

info fundacija.donbosko.si/podprite-nas

PODARITEV NE/PREMIČNINE
Oporoka naj bo lastnoročno napisana in 
podpisana v dveh izvodih. Če je natipkana, 
morata biti podpisani še dve priči. En izvod  
lahko pošljete na naslov ustanove.


